



В Республике Дагестан перед судом предстанут два врача родильного дома по обвинению в причинении новорожденному смерти по неосторожности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан завершено расследование уголовного дела в отношении двух врачей анестезиологов-реаниматологов Махачкалинского родильного дома № 3. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

Следствием установлено, что 19 сентября 2016 года в родильный дом поступила местная жительница, у которой после кесарево сечения родился ребенок. Спустя 2 часа состояние ребенка ухудшилось, врачи, действуя по неосторожности, не предвидя возможности наступления общественно опасных последствий своих действий, провели катетеризацию сосудов, в ходе которой повредили сосуды и ткань печени, что явилось источником внутрибрюшного кровотечения, повлекшего развитие геморрагического шока и полиорганной недостаточности.

Кроме этого, врачи не вызвали дежурного хирурга для проведения срочной операции с целью выявления источника и остановки внутреннего кровотечения. Через 5 дней ребенок в тяжелом состоянии реанимационной бригадой был транспортирован в Детскую многопрофильную больницу города Махачкала, 2 октября 2016 года он скончался в больнице.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1164140>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
